
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Yükseköğrenim Vakfı’nın olağan 
genel kurul toplantısı, geniş katılımla gerçekleştirildi. 6’da 

Kuzey Yarımküre’de açık alanda yetiştirilen ilk kirazın üretildiği Şe-
hzadeler’de hasat öncesi hazırlıklar sürerken, Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek üreticilerle bir araya gelerek sezon öncesi değer-
lendirmelerde bulundu.   5’te 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO), Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği (TOBB) ile 137 Oda ve Borsanın ortaklığında faaliyet 
gösteren Gümrük ve Turizm İşletmeleri Ticaret A.Ş.’nin (GTİ) 2025 Yılı 
Olağan Genel Kurulu’na katıldı. 4’de 

Manisa Barosu Başkanı Sevgi Başak Yeşil ve beraberindeki heyet,  
Manisa Gazeteciler Cemiyeti’ni kuruluş yıldönümü dolayısıyla ziyaret 
etti. Cemiyet Başkanı Önder Aydın, ziyaretten duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, nazik ziyaretleri dolayısıyla Manisa Barosu heyetine 
teşekkür etti. 5’te 
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Manisa CBÜ’de yeni 
projeler ele alındı 

Başkan Şimşek kiraz  
üreticileri ile bir araya geldi 

Manisa’da tartışmada bıçaklı saldırıya uğrayan adam hayatını kaybetti  3 Hamalın Kırı Piknik Alanına güvenli ulaşım için yeni yol  3 Yunusemreli Meyra'dan altın madalya  7

Manisa TSO Başkanı Yılmaz 
GTİ Genel Kurulu’na Katıldı 

Manisa Barosu yönetiminden 
Gazeteciler Cemiyetine ziyaret 

Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü, 12-18 Nisan Kalp Sağlığı Haftası 
kapsamında stant açtı. Çalışanlarla egzersiz hareketler yapıldı. 
Çalışanlar kalp sağlığına dikkat çekmek için kırmızı giyindi. İlçe Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Müjde İlgün, kalp ve damar hastalıklarının, ülkem-
izde ve dünyada en sık görülen, aynı zamanda en fazla engellilik ve 
ölümlere yol açan nedenler arasında yer aldığına dikkat çekti. 4’de 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, AK Parti Kadın Kolları tarafından 
düzenlenen Kadın Kolları Ideathon Yarışması Final Pro-
gramına katıldı. Yenişehirlioğlu, “Ideathon Yarışması 
kadınların fikir üretme ve çözüm geliştirme konusun-
daki gücünü bir kez daha gözler önüne sermiştir. Final 
programında, farklı alanlarda hazırlanan projeler or-
taya koyan; toplumsal gelişime katkı sağlayacak yeni-
likçi fikirler öne süren tüm kardeşlerimizin başarılarının 
devamını temenni ediyorum.” dedi. 4’de 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Festivalde saçılacak 
10 ton macun hazır 

AB’DEN COĞRAFİ İŞARET TESCİLİ ALDI 
UNESCO’nun Dünya Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi’nde 
yer alan festivalde saçılacak olan 10 ton mesir macunu, 41 çeşit ba-
haratla, geleneksel yöntemlerle ve kadınların el emeğiyle hazır-
lanıyor. Festivalin coşkusu tüm kenti sararken saçım töreni 26 
Nisan Pazar günü olacak. Manisa’yı Mesir’i Tanıtma ve Turizm 
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Ufuk Tanık, geçen sene 8 ton şi-
falı macunun Sultan Camii'nin minare ve kubbelerinden halka 
saçıldığını bu yıl ise artırılarak 10 ton saçılması kararı alındığını 
söyledi. Tanık, mesir macununun AB coğrafi işaret tescili aldığına 
da işaret etti. 

41 ÇEŞİT BAHARATLA HAZIRLANIYOR 
Manisa Turizm Derneği'nin imalathanesinde el emeğiyle 10 ton 
Mesir Macununun hazırlıklarının yapıldığını belirten Tanık, “Çalış-
malarda son aşamaya gelindi. Biz 41 çeşit baharatı da bu Mesir ma-
cununda kullanıyoruz. Katkı maddesi olmadan insanlarımızla 
inşallah buluşturacağız. Tabii Mesiri bir şekerleme gibi görmemek 
lazım. Son zamanlarda yapılan çalışmalarda yurt dışında ülkemiz 
için büyük bir tanıtım değerine sahip. İçinde öncelikle şifayı 
barındırıyor. Sevgi, kardeşlik ve barışı barındırıyor. 26 Nisan Pazar 
günü inşallah öğle namazından sonra 10 ton mesiri halka  
saçacağız” dedi. 6’da

Kadınlar fikir üretme gücünü 
bir kez daha gösterdi 

Her yıl geleneksel yöntemlerle hazırlanıyor: 

UNESCO’nun Dünya Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi’nde yer alan 486.  
Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali için mesir macunları kadınların el 

emeği ile hazırlanıyor. Geleneksel yöntemlerle ve 41 çeşit baharatla hazırlanan 10 
ton mesir macunu, 21-26 Nisan tarihleri arasında düzenlenecek festivalin son 

gününde Sultan Camii kubbe ve minarelerinden halka saçılacak. 

İlçe Sağlık Müdürlüğünden kalp sağlığı farkındalığı 
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Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi’nde düzenlenen 
"Afetlerde İnsan Olmak" 
sempozyumunda, afet-
lerin yalnızca bir doğa 
olayı değil, aynı zamanda 
insanlık sınavı olduğu vur-
gulandı. Uzmanlar, afet 
öncesi hazırlık, kriz anı 
yönetimi ve sonrası için 
toplumsal bilinç çağrısı 
yaptı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
bünyesinde, MCBÜ Hafsa Sultan Has-
tanesi ile AFAD Manisa İl Müdürlüğü iş 
birliğinde "Afetlerde İnsan Olmak" 
konulu sempozyum gerçekleştirildi. Sü-
leyman Demirel Kültür Merkezi Konfer-
ans Salonu’nda düzenlenen programa; 
MCBÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oktay 
Üçer, AFAD Manisa İl Müdürü Osman 
Pıhtılı, Manisa Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Daire Başkanı Gürhan İnal, Türk 

Kızılay Manisa Kan Bağışı Merkezi 
Müdürü Dr. Özgür Kalenderoğlu, MCBÜ 
Hafsa Sultan Hastanesi Başhekimi Prof. 
Dr. İsmet Topçu ile akademisyenler ve 
öğrenciler katıldı. 
Afetlere karşı bilinç vurgusu 
Açılış konuşmasını yapan Başhekim Prof. 
Dr. İsmet Topçu, Türkiye’nin deprem, sel 

ve yangın gibi doğal afetlerin sık 
yaşandığı bir coğrafyada bulunduğunu 
belirterek, afetlerin zararlarının ancak bil-
inçli toplumlarla azaltılabileceğini ifade 
etti. Topçu, özellikle 6 Şubat deprem-
lerinin afet bilincinin önemini bir kez 
daha ortaya koyduğunu söyledi. 
Topçu, "Afetlerin zararını en aza indirmek 

için toplumda önlem alma ve zarar 
azaltma bilincini yerleştirmek en önemli 
hedeflerimiz arasında yer alıyor" dedi. 
"Afetler bir süreçtir" 
MCBÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oktay 
Üçer ise afetlerin yalnızca yaşandığı anla 
sınırlı olmadığını belirterek, "Afet öncesi, 
anı ve sonrası bir bütün olarak ele alın-
malıdır. Üniversitelerin görevi, bu süreç-
leri bilim ışığında değerlendirmek ve 
toplumu bilgilendirmektir" diye konuştu. 
AFAD Manisa İl Müdürü Osman Pıhtılı da 
afetlerin insanlığın dayanışma yönünü or-
taya çıkardığını belirterek, "Afet anında 
insan olmak; yardıma koşmak, dayanış-
mayı en güçlü şekilde yaşamaktır. Gerçek 
insanlık zor zamanlarda ortaya çıkar" 
ifadelerini kullandı. 
Pıhtılı, 6 Şubat depremlerinin geniş bir 
coğrafyada milyonlarca insanı etkilediğini 

hatırlatarak, afetlere karşı bireysel sorum-
lulukların da büyük önem taşıdığını vurgu-
ladı. 
Sempozyum kapsamında; "Afetlerde 
çocuk olmak", "Afetlerde kadın olmak", 
"Afetlerde yaşlı birey olmak" ve "Afetlerde 
engelli birey olmak" başlıklarında 
akademisyenler tarafından sunumlar 
gerçekleştirildi. 
Arama kurtarma ekipleri tanıtım yaptı 
Programın ardından, Süleyman Demirel 
Kültür Merkezi bahçesinde kurulan stant-
larda arama kurtarma ekipleri araç ve ekip-
manlarını tanıttı. Katılımcılar, ekiplerin 
çalışmalarını yakından inceleme fırsatı 
buldu. 
Öte yandan AFAD İzmir İl Müdürlüğü’ne ait 
simülasyon tırında öğrencilere deprem 
öncesi, anı ve sonrasında yapılması 
gerekenler uygulamalı olarak anlatıldı. İHA 

"Afetlerde İnsan Olmak" 
sempozyumu ilgi gördü 

Manisa’nın Salihli İlçesi’nde yaşamını 
sürdüren bedensel engelli Abdullah 
Furkan Malkoç, araç aksesuar sek-
töründeki tecrübesini kendi işine 
dönüştürerek örnek bir girişimcilik 
hikayesine imza attı. Yaklaşık 3 yıldan 
beri sektörde aktif olarak çalıştığını 
belirten Abdullah Furkan Malkoç, 
edindiği bilgi ve deneyimi ile şimdi 
“Furkan Oto Aksesuar” ismini verdiği 
kendi iş yerinde “Doğru ürün, güvenilir 
satış” anlayışı ile müşterilerine hizmet 
sunduğunu söyledi. 
 
Manisa’nın Salihli İlçesi’nde yaşamını sürdüren bedensel 
engelli Abdullah Furkan Malkoç, araç aksesuar sektörün-
deki tecrübesini kendi işine dönüştürerek örnek bir girişim-
cilik hikayesine imza attı. Abdullah Furkan Malkoç’un 
hikâyesi, zorluklara rağmen vazgeçmeyen bir girişimcinin 
emeğiyle kurduğu işin, güven ve kaliteyle nasıl büyüyebile-
ceğinin güçlü bir örneği olarak öne çıkıyor. Sadece bir iş yeri 
açmakla kalmayan ve aynı zamanda Spinal Musküler Atrofi 
(SMA 3) ile verdiği yaşam mücadelesine rağmen iş hayatın-
dan kopmayan, azmiyle dikkat çekiyor. Engel durumuna 
rağmen üretmeye ve çalışmaya devam eden genç girişimci 
Abdullah Furkan Malkoç, “Doğru ürün, güvenilir satış” an-
layışını merkeze alarak müşterilerine hizmet sunduklarını 
söyledi. Araç aksesuar sektöründeki tecrübesini kendi işine 
dönüştürerek örnek bir girişimcilik hikâyesine imza attığını 
belirten bedensel engelli Abdullah Furkan Malkoç, ”İş yer-
imizde özellikle çizgisel odaklanma özelliğine sahip, karşı-
dan gelen sürücülerin görüşünü rahatsız etmeyen ve trafik 
kurallarına uygun mercekli LED aydınlatmalar ile profesy-
onel araç içi kamera sistemleri ön plana çıkmaktadır. Ürün-
ler araç muayene süreçlerinde sorun yaşatmıyor ve güvenli 

sürüşü destekleyen seçenekler arasından özenle seçiliyor” 
dedi. 
AÇILIŞA ÖZEL İNDİRİMLİ HİZMET 
Türkiye’de trafik denetimlerinin giderek sıkılaştığını hatır-
latarak, sürücülerin ceza riskiyle karşılaşmaması adına 
doğru ürün tercihinin önemine dikkat çeken Abdullah 
Furkan Malkoç, bu doğrultuda yalnızca satış yapmayı değil, 
aynı zamanda müşterilerini bilinçlendirmeyi hedeflediğini 
belirtti. Malkoç, sosyal medyada da aktif olan Furkan Oto 
Aksesuar; Instagram, YouTube, Facebook ve TikTok plat-
formları üzerinden ürün tanıtımları ve bilgilendirici içerikler 
paylaşarak geniş bir kitleye ulaşmaya çalıştığını belirtti. 
Açılışa özel olarak yüzde 10 ile yüzde 20 arasında değişen 
indirimler sunan işletme, Salihli içindeki müşterilerine 
elden teslim imkanı sağlarken, şehir dışından gelen talepler 
için Türkiye genelinde kargo ve kapıda ödeme gibi farklı 
ödeme seçenekleriyle hizmet veriyor. HABER MERKEZİ

Kore’nin zengin kültürel mi-
rası, "Karavan Kore Kültür 
Günü" etkinliği kapsamında 
Manisa’ya taşınıyor. Kore 
Kültür Merkezi tarafından 
düzenlenen etkinlikte, Ko-
reli sanatçı Ma Eunjin Man-
isalı 
sanatsever-
lerle buluşa-
cak.    
 
  Spot: Kore’nin sevilen 
sanatçısı Ma Eunjin, 17 
Nisan’da Manisa’da 
sahne alacak; ücretsiz 
etkinlikte gelenek-
selden moderne 
uzanan renkli gösteriler 
yer alacak.  
  17 Nisan 2026 tari-
hinde saat 15.00’te 
Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Süleyman 
Demirel Kültür Merkez-
i’nde gerçekleştirilecek 
etkinlikte, katılımcılar 
Kore kültürünü yakın-
dan tanıma fırsatı bula-
cak.  
  Etkinliğin en dikkat 
çeken bölümü ise güçlü 
sesi ve sahne perfor-
mansıyla tanınan Ma 
Eunjin’in canlı konseri 
olacak. Sanatçı, Man-
isalı izleyicilere unutul-
maz bir müzik ziyafeti 

sunmaya hazırlanıyor.  
  Program kapsamında ayrıca Kore’nin ge-
leneksel kıyafetleri, halk dansları ve 
kültürel gösterileri sergilenecek. Katılım-
cılar hem Kore’nin köklü geleneklerini hem 
de modern popüler kültürünü bir arada 
deneyimleme imkânı bulacak.  
  Türkiye ile Kore arasındaki kültürel bağları 
güçlendirmeyi amaçlayan etkinlik, ücretsiz 
olarak tüm vatandaşların katılımına açık 
olacak. İHA 

Manisalı engelli genç 
hayalindeki işi kurdu 

Koreli sanatçı Manisa’yı sallayacak 
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Allahü teâlâyı seven, O’nun sevdiklerini de sever. Süfyan bin Uyeyne 
“Rahmetullahi aleyh” 

İlk yerli uydumuz İMECE uzaya gönderildi (2023) - Turizm Haftası Ağrı’nın 
kurtuluşu (1918) - Balık avlama yasağının başlaması

Şehzadeler Belediyesi, 
Hamalın Kırı’nda açıla-
cak piknik alanına 
ulaşımı güvenli hale ge-
tirmek için yeni yol çalış-
masını tamamladı. 
Asfaltlama çalış-
malarının ardından 
alanın hizmete açılması 
planlanıyor. Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek de çalışmaları 
yerinde inceleyerek son 
durum hakkında teknik 
ekiplerden bilgi aldı.    
 
  Şehzadeler Belediyesi, ilçeye 
kazandırılacak yeni sosyal yaşam alan-
larından biri olan Hamalın Kırı piknik 
alanı için ulaşım altyapısını güçlendirm-
eye devam ediyor. Belediye ekipleri, 
alana giriş ve çıkışların daha güvenli bir 
şekilde sağlanabilmesi amacıyla uzun 
süredir yürütülen çalışmalar sonucunda 
yeni bir yol açtı. Açılan yol sayesinde 
vatandaşların piknik alanına ulaşımı daha 
güvenli ve konforlu hale getirilecek. 
Geçtiğimiz günlerde tamamlanan 
tesviye çalışmalarının ardından bölgede 
asfaltlama çalışmalarına da başlandı.   
  Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek de çalışmaları yerinde inceley-
erek son durum hakkında teknik ekipler-
den bilgi aldı. Başkan Şimşek "Ekipler, 
yolun kısa sürede tamamlanarak kul-
lanıma hazır hale getirilmesi için çalış-
malarını sürdürüyor. Asfaltlama 
çalışmalarının tamamlanmasının ardın-
dan Hamalın Kırı piknik alanını yurt-
taşlarımızın hizmetine açacağız." dedi.  
  Yeni mesire alanının, doğayla iç içe vakit 
geçirmek isteyen vatandaşlar için önemli 
bir alternatif olması bekleniyor.  
İHA 

Manisa'da yoğun 
yağışların ardından mey-
dana gelen heyelan, Şe-
hzadeler ilçesi Sancaklı 
Çeşmebaşı Mahallesi'nde 
ulaşımı felç etti. Yaklaşık 
200 metrelik yolun 
çökmesiyle hem mahalle 
sakinleri hem de doğasev-
erler mağdur oldu. Heye-
lan nedeniyle 3 aydır 
kapalı olan yol, çiftçileri 
arazilerinden, doğasever-
leri ise Sülüklü Göl'den 
kopardı. Vatandaşlar 
çözüm bekliyor.  
 
  Şubat ayında son 66 yılın en yoğun 
yağışlarının yaşandığı Manisa'da, Spil 
Dağı eteklerinde başlayan heyelanlar, 
bölgedeki yolları kullanılamaz hale ge-
tirdi. İlk olarak orman yolunda meydana 
gelen yaklaşık 400 metrelik heyelanın 
ardından, Sancaklı Çeşmebaşı Mahallesi 
mezarlığı yakınlarında ikinci bir heyelan 
yaşandı. Sülüklü Göl'e giden asfalt yolun 
200 metrelik bölümü tamamen çöktü. 
Kapanan yol nedeniyle, bölgede ekili 
arazisi ve kiraz bahçesi olan çiftçiler ise 
arazilerine ulaşımda zorluk çektiklerini 
belirtti.  
  Heyelan nedeniyle yol 3 aydır kapalı  
  Bölgede arazisi olduğunu ve yürümek 
zorunda kaldıklarını kaydeden Aziz Köse, 
yaklaşık 3 aydır yolun kapalı olduğunu 
belirterek, "Benim bildiğim Ramazan 
başından bu yana bu yol bu şekilde. Bu 
yolun bir an önce düzene koyulması 

gerekiyor. Bunun için yetkililerden ciddi 
bir çalışma bekliyoruz. Bu sorunun bir an 
önce giderilmesi gerekiyor." diye 
konuştu.  
  Çiftçi İmdat Akdeneş ise, "Burada bir 
tarlamız var, 11 buçuk dönümlük. Aşağı 
yukarı 2-2,5 kilometre yol yürümek 
zorunda kalıyoruz. Kiraz bahçemiz var ve 
bakım yapmak için gidemiyoruz. Yetk-
ililere buradan bir an önce yolumuzu 
yapmasını istiyoruz. Gitmek zorundayız, 
şimdilik arka taraflardan çok dolaşarak 
gitmeye çalışıyoruz ama çok zor oluyor. 
Yolun bir an önce yapılmasını istiyoruz" 
dedi.  
  Yaklaşık 3 aydır her gün ailecek yaklaşık 
2 kilometre gidiş ve akşam 2 kilometre 
dönüş için yürüdüklerini söyleyen 
bölgede kiraz bahçesi bulunan bir başka 
çiftçi ise, "Sürekli yürüyerek gidip geliy-
oruz. Aynı zamanda yapacağımız 
ilaçlama tamamıyla kalmış oldu. Zor bela 
bir budamasını yapabildik. 
Geçemediğimiz için aracımızı burada 
bırakarak bahçeye kadar 2 kilometre 
elimizde eşyalarımızla yürüyoruz" 

ifadelerini kullandı.  
 Yol traktörle bile geçilemiyor  
  Traktörüyle bile yolu geçmekte zor-
landıklarını belirten bir başka çiftçi ise, 
"Yetkililerden tez zamanda bu yola bir 
çözüm bulunmasını talepte bulunuy-
oruz. Herkes için şu anda tam bahçe ve 

kiraz mevsimidir, işine gücüne bakması 
lazım. Çoluk çocuk hep yürüyerek gelip 
gidiyoruz. Aşağı yukarı git gel, hemen 
hemen 4 kilometreden fazla." dedi.  
  "Sülüklü Göl'e tek ulaşım yolu da ka-
panmış oldu"  
  Öte yandan, doğal güzelliğiyle son yıl-
larda doğa ve fotoğraf tutkunlarının 
uğrak noktası haline gelen Sülüklü Göl, 

geçtiğimiz yıl yaşanan kuraklık 
tehlikesinin ardından yağışlarla birlikte 
yeniden eski görünümüne kavuşarak 
nilüfer çiçekleri ve eşsiz manzarasıyla ilgi 
odağı olmayı sürdürüyor. Ancak heyelan 
nedeniyle yolun kapanması, göle ulaş-
mak isteyen doğaseverlerin yaklaşık 4 
kilometrelik mesafeyi yürüyerek kat 
etmesine neden oluyor. İHA 
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Manisa’da vatandaşın 
yol çilesi son buluyor 

Manisa’da tartışmada 
bıçaklı saldırıya 

uğrayan adam  
hayatını kaybetti 

Manisa'nın Akhisar ilçesinde çıkan tartışmada 
bıçaklı saldırıya uğrayan adam hayatını kaybed-
erken, kaçan şüpheli kısa sürede yakalandı.    
 
  Olay, Akhisar'a bağlı Beyoba Mahallesi'nde Dörtyol kahveleri önünde mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere göre, 23 yaşındaki Süleyman Demirtaş ile 45 
yaşındaki Sadullah Şimşek arasında başlayan sözlü tartışma kısa sürede kav-
gaya dönüştü. İddiaya göre, Demirtaş yanındaki bıçakla Sadullah Şimşek'e 
saldırdı. Göğüs, kalp ve karın bölgesinden ağır yaralanan Şimşek, olay yerinde 
hayatını kaybetti.  
  Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yapılan kontrolde Şimşek'in yaşamını yitirdiği belirlendi.  
  Olayın ardından kaçan şüpheli Süleyman Demirtaş'ın, Reşatbey Mahallesi'nde 
ticari bir takside yakalandığı öğrenildi. Bölgeye sevk edilen jandarma ve polis 
ekipleri olayla ilgili geniş çaplı çalışma başlattı.  
  Cinayetin nedenine ilişkin soruşturmanın sürdüğü bildirildi. İHA 

Hamalın Kırı’nda açılacak piknik 
alanında ulaşım güvenli hale geldi 
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Manisa Ticaret ve Sanayi Odası 
(Manisa TSO), Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB) ile 137 Oda 
ve Borsanın ortaklığında faaliyet 
gösteren Gümrük ve Turizm İşlet-
meleri Ticaret A.Ş.’nin (GTİ) 2025 
Yılı Olağan Genel Kurulu’na katıldı. 
 
Manisa TSO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yıl-
maz’ın, GTİ Yönetim Kurulu Üyesi olarak yer aldığı 
Genel Kurul toplantısında, kara sınır kapılarının Yap-
İşlet-Devret modeli kapsamında modernizasyonuna 
yönelik çalışmalar ele alındı. Türkiye’nin dış ticaret 
altyapısına önemli katkılar sunan GTİ’nin faaliyetleri 
toplantıda kapsamlı şekilde değerlendirildi. Genel 
Kurul’a katılan Başkan Yılmaz, Manisa iş dünyasını 
temsilen toplantıda yer alarak, ülke ekonomisine 
katkı sağlayan projelere ilişkin görüşlerini paylaştı. 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’ndan yapılan açıkla-
mada, Türkiye’nin ticaret altyapısını güçlendiren ve 
dış ticaret süreçlerini hızlandıran projelere destek 
vermeye devam edileceği ifade edildi.  
HABER MERKEZİ 

Şehzadeler İlçe Sağlık 
Müdürlüğü, 12-18 Nisan 
Kalp Sağlığı Haftası kap-
samında stant açtı. 
Çalışanlarla egzersiz 
hareketler yapıldı. Çalışan-
lar kalp sağlığına dikkat 
çekmek için kırmızı 
giyindi. İlçe Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Müjde İlgün, kalp 
ve damar hastalıklarının, 
ülkemizde ve dünyada en 
sık görülen, aynı zamanda 
en fazla engellilik ve ölüm-
lere yol açan nedenler 
arasında yer aldığına 
dikkat çekti. 
 
İlçe Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Müjde İlgün, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Dünya 
Sağlık Örgütü (DSÖ) verilerine göre her 
yıl yaklaşık 20 milyon kişi kalp ve damar 
hastalıkları nedeniyle hayatını kaybet-
mektedir. Nüfusun yaşlanması, artan 
kentleşme, sağlıksız yaşam tarzları ve 
stres gibi faktörler bu hastalıkların 

yaygınlaşmasında etkili olmaktadır. 
Ülkemizde, 2023 yılında yapılan bir çalış-
mada 15 yaş üzerindeki nüfusta kalp ve 
damar hastalığı sıklığının %7 olduğu ve 
sıklığın yaşla birlikte arttığı belirlenmiştir. 
Türkiye İstatistik Kurumu’nun 2024 yılına 
ait verilerine göre de ülkemizdeki tüm 
ölümlerin yaklaşık %28’i (her dört ölüm-
den biri) kalp ve damar hastalıklarından 
kaynaklanmaktadır. Bu sebeplerden 
dolayı, kalp sağlığının korunması ve risk 

faktörlerinin azaltılması, toplum 
sağlığının geliştirilmesi gereken öncelikli 
alanlarının başında yer almaktadır. Her yıl 
12-18 Nisan tarihleri arasını kapsayan 
Kalp Sağlığı Haftası, toplumda farkındalık 
oluşturmak, sağlıklı yaşam alışkanlıklarını 
teşvik etmek ve kalp hastalıklarının ön-
lenebilir olduğunu vurgulamak için 
önemli fırsatlar sunmaktadır” dedi. 
HABER MERKEZİ 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK 
Parti Kadın Kolları tarafından düzenle-
nen Kadın Kolları Ideathon Yarışması 
Final Programına katıldı. Yenişehirlioğlu, 
“Ideathon Yarışması kadınların fikir 
üretme ve çözüm geliştirme konusun-
daki gücünü bir kez daha gözler önüne 
sermiştir. Final programında, farklı alan-
larda hazırlanan projeler ortaya koyan; 
toplumsal gelişime katkı sağlaya-
cak yenilikçi fikirler öne süren 
tüm kardeşlerimizin başarılarının 
devamını temenni ediyorum.” 
dedi. 
 
AK Parti Genel Merkezi'nde Kadın Kolları Başkanlığı 
tarafından ilki düzenlenen Ideathon adlı yarışmanın 
kazananları açıklandı. Bağımlılığa Karşı Aileyi 
Güçlendiren Politikalar" temasıyla düzenlenen 
Ideathon’da, aile kurumunu her türlü bağımlılığa 
karşı korumayı ve toplumsal yapıyı güçlendirmeyi 
hedefleyen yenilikçi politika önerileri ele alındı. 
Ideathon programına katılan AK Parti Grup Başkan-
vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 
“Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle gerçekleştir-

ilen, Genel Merkez Kadın Kollarımız tarafından düzenlenen 
Kadın Kolları Ideathon Yarışması final programına katıldık. 
Ideathon Yarışması kadınların fikir üretme ve çözüm geliştirme 
konusundaki gücünü bir kez daha gözler önüne sermiştir. Final 
programında, farklı alanlarda hazırlanan projeler ortaya koyan; 
toplumsal gelişime katkı sağlayacak yenilikçi fikirler öne süren 
tüm kardeşlerimizin başarılarının devamını temenni ediyorum. 
Bu anlamlı organizasyonda emeği geçen Genel Merkez Kadın 
Kolları Başkanımız Tuğba Işık Ercan başta olmak üzere herkese 
teşekkür ediyoruz. Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde kadınların her alanda 
daha güçlü bir şekilde yer almasına katkı sağlayan bu tür çalış-
maları kararlılıkla sürdüreceğiz.” ifadelerini kullandı. 
” HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Manisa TSO Başkanı Yılmaz GTİ Genel Kurulu’na Katıldı 

İlçe Sağlık Müdürlüğünden kalp sağlığı farkındalığı 

Kadınlar fikir üretme gücünü 
bir kez daha gösterdi 
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Kuzey Yarımküre’de açık 
alanda yetiştirilen ilk ki-
razın üretildiği Şehzadel-
er’de hasat öncesi 
hazırlıklar sürerken, Şe-
hzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek üreticilerle 
bir araya gelerek sezon 
öncesi değerlendirmel-
erde bulundu.    

 Manisa’nın önemli 
tarım merkez-
lerinden biri olan 
Şehzadeler’de 
erkenci kiraz hasadı 
önümüzdeki hafta 
başlayacak. 
Bölgede hasat 
hazırlıkları tüm 
hızıyla sürerken, Şe-
hzadeler Belediye 
Başkanı Hakan 
Şimşek Sancak-
lıiğdecik Mahalle-

si’nde üreticileri ziyaret ederek sezon 
öncesi çalışmaları yerinde inceledi. Tar-
lada üreticilerle sohbet eden Başkan 
Şimşek, erkenci kiraz üretimi hakkında 
bilgi aldı, üreticilerin talep ve beklenti-
lerini dinledi.  
  Hasat öncesi yapılan hazırlıkların önem-
ine dikkat çeken Şimşek, Şehzadeler’in 
tarımsal üretimdeki güçlü konumuna 
vurgu yaptı. Başkan Şimşek yaptığı açık-
lamada, "Şehzadeler, tarımsal üretimde 
önemli bir yere sahip. Erkenci kirazımızla 
hem ülke ekonomisine katkı sağlıyor 

hem de üreticimizin emeğini değerle bu-
luşturuyoruz. Hasat öncesinde üreticiler-
imizle bir araya gelerek süreci 
değerlendirdik. İnşallah önümüzdeki 
hafta başlayacak hasatla birlikte 
bereketli ve bol kazançlı bir sezon 
geçireceğiz." ifadelerini kullandı.  
  Bölgede hasadın başlamasıyla birlikte 
erkenci kirazın hem iç piyasada hem de 
ihracatta önemli bir yer tutması bek-
lenirken, üreticiler de bu yıl verim ve 
kalite açısından umutlu olduklarını dile 
getirdi. İHA 

Düşünce Derneği Genel Başkanı 
Fatih Köse, Manisa’nın önemli tar-
ihi miraslarından biri olan Manisa 
Kalesi için yıllardır somut bir adım 
atılmadığını belirterek, kalenin bir 
an önce koruma altına alınması ve 
restorasyon çalışmalarının başlatıl-
ması çağrısında bulundu. Köse, 
Kültür Yolu Festivali’nin bu konuda 
fırsat olabileceğini söyledi.    
 
  2021 yılında dönemin Şehzadeler Belediye 
Başkanı Ömer Faruk Çelik ile İl Kültür ve Tur-
izm Müdürü İbrahim Sudak tarafından Manisa 
Kalesi’nin restorasyonu için çalışma başlatıla-
cağının açıklandığını hatırlatan Köse, aradan 
geçen 5 yıllık sürede herhangi bir somut 
gelişme yaşanmadığını ifade etti.  
  Köse, kaleden günümüze ulaşan sur ve yapı 
kalıntılarının her geçen gün biraz daha 
yıprandığına dikkat çekerek, "Manisa’nın tari-
hine ışık tutan bu önemli yapı yok olmaya terk 
edilmemeli. Mevcut kalıntıların dahi korun-
ması için acil önlem alınması gerekiyor" dedi.  

  "Kültür Yolu Festivali fırsata dönüştürülebilir"  
  Manisa’nın bu yıl ikinci kez ev sahipliği ya-
pacağı Türkiye Kültür Yolu Festivali’nin önemli 
bir fırsat olduğuna vurgu yapan Köse, 
geçtiğimiz yıl festival kapsamında uzun süredir 
kapalı olan Manisa Müzesi’nin yeniden zi-
yarete açıldığını hatırlattı.  
  Köse, "Kültür Yolu Festivali sadece konserler-
den ibaret değil. Aynı zamanda düzenlendiği 
şehirlerin tarihi ve kültürel mirasına katkı sun-
ması gerekiyor. Geçtiğimiz yıl Manisa Müze-
si’nin açılması önemli bir adımdı. Bu yıl da 
Manisa Kalesi için restorasyon sürecinin 
başlatılması en büyük beklentimizdir" diye 
konuştu.  
  Tarihin izlerini taşıyor  
  Spil Dağı eteklerinde yer alan Manisa Kale-
si’nin, antik dönemlerden Osmanlı’ya kadar 
uzanan köklü bir geçmişe sahip olduğunu be-
lirten Köse, kalenin savunma amaçlı inşa 
edildiğini ve stratejik konumuyla şehrin en 
önemli yapılarından biri olduğunu söyledi.  
  Kalenin kesme taş ve moloz taş kullanılarak 
inşa edilen surları, burçları ve gözetleme nok-
talarıyla dönemin askeri mimarisinin önemli 

örneklerinden 
biri olduğuna 
dikkat çeken 
Köse, "Manisa 
Kalesi sadece 
bir yapı değil, 
aynı zamanda 
bu şehrin 
hafızasıdır" 
ifadelerini kul-
landı.  
  "Gelecek ne-
sillere aktarıl-
malı"  
  Köse, tarihi ve kültürel değerlerin korun-
masının önemine değinerek, "Bu tür yapılar 
sadece geçmişin izlerini değil, aynı zamanda 
geleceğe bırakılacak en önemli mirasları temsil 
eder. Manisa Kalesi’nin restorasyonu geciktir-
ilmeden başlatılmalı ve gelecek nesillere 
sağlıklı şekilde aktarılmalıdır" dedi.  
  Yetkililere çağrıda bulunan Köse, Kültür Yolu 
Festivali sürecinin bu konuda somut adımların 
atılması için önemli bir fırsat olduğunu sözler-
ine ekledi. İHA 

Manisa Barosu Başkanı Sevgi 
Başak Yeşil ve beraberindeki 
heyet, Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti’ni kuruluş yıldönümü 
dolayısıyla ziyaret etti. Cemiyet 
Başkanı Önder Aydın, ziyaretten 
duydukları memnuniyeti dile ge-
tirerek, nazik ziyaretleri 
dolayısıyla Manisa Barosu 
heyetine teşekkür etti. 

Gerçekleşen ziyarette, Manisa Barosu Başkanı Yeşil, 
cemiyet yönetimi ve basın mensuplarıyla bir araya 
gelerek kuruluş yıldönümünü kutladı. Ziyarette 
basın ve hukuk camiası arasındaki iş birliği ile basın 
hukukunun önemi vurgulanırken, basın ve ifade 
özgürlüğü hakkının demokratik toplumların 
vazgeçilmez unsurları olduğuna dikkat çekildi. Zi-
yaret sonunda Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Önder Aydın ziyaretten duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, nazik ziyaretleri dolayısıyla Manisa 
Barosu heyetine teşekkür etti. Ziyaret, hatıra fo-
toğrafının çekilmesi ile son buldu.  
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa Barosu yönetiminden 
Gazeteciler Cemiyetine ziyaret 

Başkan Şimşek kiraz üreticileri ile bir araya geldi 

Köse'den Manisa Kalesi için çağrı: "Geç 
kalınmadan koruma altına alınmalı" 
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Manisa Kamyoncular Motorlu 
Taşıyıcılar Kooperatifi Başkanı 
Fahrettin Baru, nakliye sektörünün 
ülke ekonomisi açısından stratejik bir 
öneme sahip olduğunu belirterek, 
sektörde yaşanan vergi sorunlarına 
dikkat çekti. Üretim ve ticaretin de-
vamlılığını sağlayan nakliyecilerin, 
artan maliyetler ve mevcut vergi sis-
temi nedeniyle zorlandığını ifade etti. 
 
Baru, son dönemde bazı sektörlerde uygulanan hasılat 
esaslı vergilendirme sisteminin şehir içi minibüsçülerde 
başarılı sonuçlar verdiğini hatırlatarak, benzer bir modelin 
nakliyeciler için de hayata geçirilmesini talep etti. Bu sis-
tem sayesinde belge toplama yükünün azaldığını ve daha 
öngörülebilir bir vergi yapısı oluştuğunu dile getirdi. 
Nakliye sektöründe şoför harcırahları, yolda yapılan bel-
gesiz harcamalar, hamaliye giderleri ve çeşitli operasyonel 
masrafların kayıt altına alınmakta zorlandığını vurgulayan 
Baru, bu durumun vergi yükünü artırdığını söyledi. Hasılat 
esaslı modelin, özellikle yüksek gider oranına sahip taşı-
macılar için daha adil bir çözüm olacağını ifade etti. 
ARTAN MALİYETLER KARLILIĞI DÜŞÜRÜYOR 
Artan akaryakıt fiyatları, bakım-onarım giderleri ve sigorta 

primlerinin sektörde kârlılığı ciddi şekilde 
düşürdüğünü belirten Baru, firmaların bu 
maliyet artışlarını hizmet fiyatlarına yansıt-
makta zorlandığını kaydetti. Mevcut vergi sis-
teminin bu şartlar altında sürdürülebilir 
olmadığını dile getirdi. Sektör temsilcileri 
olarak taleplerini sıralayan Baru, hasılat esaslı 
vergilendirme sisteminin isteğe bağlı olarak 
uygulanmasını, geçiş şartlarının açık ve sade 
bir şekilde belirlenmesini ve nakliyecilerin üz-
erindeki mali yükün hafifletilmesini istedik-
lerini söyledi. Nakliyecilerin ekonominin can 
damarlarından biri olduğunu vurgulayan 
Baru, sektöre yönelik vergi düzenlemelerinin 
bir an önce hayata geçirilmesi gerektiğini söz-
lerine ekledi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Yük-
seköğrenim Vakfı’nın olağan genel kurul 
toplantısı, geniş katılımla gerçekleştirildi. 
Manisa Celal Bayar Üniversitesinde gerçek-
leştirilen toplantıya; Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Vali 
Yardımcısı Mustafa Harputlu, Rektör Prof. 
Dr. Rana Kibar, Vakıf Başkanı Levent Sarıgö-
zoğlu, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ahmet 
Çetin, Prof. Dr. Kadir Ay ve Prof. Dr. Oktay 
Üçer, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Mehmet Yılmaz ile birlikte dekanlar, 
vakıf üyeleri, kurum müdürleri ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri katıldı. 
Toplantıda vakfın yürüttüğü faaliyetler 
değerlendirilirken, önümüzdeki döneme il-

işkin hedefler ve projeler ele alındı. Katılım-
cılar, üniversite ile şehir arasındaki iş bir-
liğinin güçlendirilmesine yönelik görüş ve 
önerilerini paylaştı.  İHA 

UNESCO’nun Dünya Somut Ol-
mayan Kültürel Miras Listesi’nde 
yer alan 486. Uluslararası Manisa 
Mesir Macunu Festivali için mesir 
macunları kadınların el emeği ile 
hazırlanıyor. Geleneksel yöntem-
lerle ve 41 çeşit baharatla hazır-
lanan 10 ton mesir macunu, 21-26 
Nisan tarihleri arasında düzen-
lenecek festivalin son gününde 
Sultan Camii kubbe ve 
minarelerinden halka saçılacak. 
Manisa’yı Mesir’i Tanıtma ve Tur-
izm Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı Ufuk Tanık, “Mesir hem 
Manisa’nın hem de ülkemizin yurt 
dışında tanıtımı için çok önemli bir 
değere sahip” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE TOSUN 

Manisa’da yüzyıllardır sürdürülen köklü 
geleneklerden biri olan Uluslararası Man-
isa Mesir Macunu Festivali, bu yıl 486. 
kez düzenlenecek. UNESCO’nun Dünya 
Somut Olmayan Kültürel Miras Liste-
si’nde yer alan festivalde saçılacak olan 10 
ton mesir macunu, 41 çeşit baharatla, ge-
leneksel yöntemlerle ve kadınların el 
emeğiyle hazırlanıyor. Mesir Macunu Fes-
tivali'nin coşkusu tüm kenti sararken 
saçım töreni 26 Nisan Pazar günü olacak. 
Manisa’yı Mesir’i Tanıtma ve Turizm 
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Ufuk 
Tanık, geçen sene 8 ton şifalı macunun 
Sultan Camii'nin minare ve 
kubbelerinden halka saçıldığını bu yıl ise 
artırılarak 10 ton saçılması kararı alındığını 
söyledi. Tanık, mesir macununun Avrupa 
Birliği'nden (AB) coğrafi işaret tescili 
aldığına da işaret etti. 
41 ÇEŞİT BAHARATLA HAZIR-
LANIYOR 
Başkan Tanık, “Manisa Turizm Derneği'nin imala-
tanesinde bayanlarımız hünerli elleriyle bu sene 486. 
Mesir Festivali'nde saçılacak olan 10 ton Mesir Macu-
nunun hazırlıklarını yapıyorlar. Bu 2-3 aylık bir süreç 
ve şu anda son aşamaya gelindi. İnanışa göre ge-

leneğe en yakın Mesir 
Macununu derneğimiz 
üretiyor. İçinde 41 çeşit 
baharat barındırıyor. Biz 
41 çeşit baharatı da bu 
Mesir macununda kul-
lanıyoruz. Katkı maddesi 
olmadan insanlarımızla 
inşallah buluşturacağız. 
Tabii Mesiri bir şeker-
leme gibi görmemek 
lazım. Mesir gerçekten 
Manisa ve Türkiye hatta 
son zamanlarda yapılan 
çalışmalarda yurt 
dışında ülkemiz için çok 
büyük bir tanıtım değer-
ine sahip. İçinde önce-
likle şifayı barındırıyor. 
Sevgi, kardeşlik ve barışı 
barındırıyor. 26 Nisan 
Pazar günü inşallah öğle 

namazından sonra 10 ton mesiri halka saçacağız. 
Geçen sene 8 ton saçmıştık. Mesir Macununa ciddi 
bir ilgi var ve her yıl bu rakam büyüyor. Biz de hazır-
lıklarımızı ona göre tamamlıyoruz.” dedi. 

“FESTİVALLERİN AMACI ŞEHRE KATKI  
GETİRMESİ” 
Başkan Tanık, tüm vatandaşları bu eşsiz atmosferi 
yerinde yaşamaya davet ederek, “Burada bu olayı 
canlı yaşamak çok farklı. Dolu dolu bir hafta alacak. 
Salı günü başlayacak ve 26 Nisan Pazar günü de 
seçim finaliyle tamamlayacağız. Ben bütün vatan-
daşlarımıza müsait olan Manisa'mıza davet ediyo-
rum. Valiliğimiz, belediyelerimizle birlikte turizm 
derneğinin içinde olduğu komite dolu dolu bir hafta 
hazırladı. Mesir deyince Manisa, Manisa deyince artık 
Mesir akla geliyor. Manisa'nın bu ay bayramı, 500 yıl-
lık bir gelenek, dünyada örneği olmayan, UNESCO'-
nun somut olmayan kültürden mirasına girmiş 
coğrafi işareti alınmış. Aynı zamanda geçtiğimiz ay-
larda da Avrupa Birliği coğrafi işareti alınmış bir ürün-
den bahsediyoruz. Bu anlamda da gerçekten Mesir 
festivali ve Mesir Macunu çok önemli. Ben bayram 
havası içinde dolu dolu bir Mesir haftası geçirmemizi 
temenni ediyorum. Festivallerin en büyük amaçların-
dan biri de tüm dünyada olduğu gibi o şehre kültürel 
anlamda, ekonomik anlamda ve sosyal anlamda katkı 
getirmesi. Bu anlamda da bizim Mesir festivalimiz 
Manisa için çok önemli.” diye konuştu. 

Her yıl geleneksel yöntemlerle hazırlanıyor: 

Festivalde saçılacak 
10 ton macun hazır 

Nakliyeciler hasılat esaslı vergi istiyor Manisa CBÜ’de yeni 
projeler ele alındı 
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Yunusemre Belediye-
spor'un taekwondocusu 
Meyra Ak, Uşak'ta düzen-
lenen Okul Sporları  
Yıldızlar Grup Müs-
abakaları'nda 41 kiloda 
altın madalya kazanarak 
Manisa'nın gururu oldu. 
 
Yunusemre Belediyespor'un başarılı 
taekwondocusu Meyra Ak, Uşak'ta 
düzenlenen Okul Sporları Yıldızlar Grup 
Müsabakaları'nda 41 kiloda şampiyon 
oldu. Gösterdiği üstün performansla 
kürsünün zirvesine çıkan genç sporcu, 
bu derecesiyle 15 -  17 Mayıs tarihleri 

arasında Erzurum'da gerçekleştirilecek 
Türkiye finallerine katılmaya hak 
kazandı. Yunusemre Belediyespor 
Başkanı Bülent Kanik, elde edilen başarı-
dan dolayı büyük gurur duyduklarını be-
lirterek, "Bizler Yunusemre Belediyespor 
olarak altyapıya önem veriyoruz. 
Belediye Başkanımız Semih Balaban'ın 
destekleriyle genç sporcularımızın hem 
fiziksel hem de mental olarak en iyi şek-
ilde yetişmesi için imkanlarımızı seferber 
ediyoruz. Meyra'nın Uşak'taki başarısı 
hepimizi gururlandırdı. Hedefine adım 
adım ilerleyen sporcumuzun Türkiye fi-
nallerinde de önemli dereceler elde ede-
ceğine yürekten inanıyoruz. Kendisini ve 
emeği geçen tüm antrenörlerimizi 
gönülden tebrik ediyorum" diye 
konuştu.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir 
Belediye Spor, aerobik 
cimnastikte elde ettiği 
başarılarla Türkiye’nin gu-
ruru olmaya devam 
ediyor. Japonya’nın Tokyo 
kentinde 16–18 Nisan tar-
ihleri arasında düzen-
lenecek Suzuki World 
Dünya Kupası’nda, milli 
takıma 6 sporcu ve 1 
antrenör veren Manisa 
temsilcisi, önemli bir 
başarıya daha imza attı. 

Manisa BBSK Yönetim Kurulu Üyesi 
Erkan Turbil, organizasyon öncesinde 
yaptığı açıklamada kulübün istikrarlı yük-
selişine dikkat çekti. Geçtiğimiz yıl 
Avrupa Şampiyonası’nda kazanılan 5 
altın ve 3 gümüş olmak üzere toplam 8 
madalya ile Avrupa’da zirvede yer aldık-
larını hatırlatan Turbil, bu başarının 
tesadüf olmadığını vurguladı. Dünya 
şampiyonluğunu hedeflediklerini ifade 
eden Turbil, “Sporcularımızın disiplinli 
çalışmaları, antrenörlerimizin özverisi ve 
ailelerimizin desteğiyle bu hedefe emin 
adımlarla ilerliyoruz. Japonya’da düzen-
lenecek Dünya Kupası’nda da hem 
şehrimizi hem ülkemizi en iyi şekilde 
temsil edeceğimize inanıyoruz” dedi.  
 
HABER MERKEZİ 

Pist bisikleti puanlı 
liginin 1. ayağı, 11-12 
Nisan tarihlerinde 
Konya'da gerçek-
leştirildi. Akhisarlı 
sporcular, farklı kate-
gorilerde elde ettik-
leri derecelerle dikkat 
çekerek toplamda 5 
madalya kazanma 
başarısı gösterdi. 
 
Konya'da 11 Nisan'da yapılan 200 
metre sprint yarışında U13 kadın-
lar kategorisinde mücadele eden 
Hilal Kaymaz, güçlü rakiplerini 
geride bırakarak ikinci oldu ve 

gümüş madalya kazandı. 
Ligin ikinci günü olan 12 Nisan'da 
ise başarı serisini sürdüren Kay-
maz, 500 metre zamana karşı 
yarışında üçüncülük elde ederek 
bronz madalyanın sahibi oldu. 
Aynı gün gerçekleştirilen scratch 
yarışında ise üstün performans 
sergileyen genç sporcu, U13 
kadınlar kategorisinde birincilik 
kürsüsüne çıkarak altın madalya 
kazandı. Başarılı sporcu Hilal Kay-
maz Konya’da yarışları 1 altın, 1 
gümüş ve 1 bronz olmak üzere 
toplam 3 madalyayla tamamladı. 
Scratch yarışında U13 kadınlar 
kategorisinde mücadele eden bir 
diğer Akhisar İlçe Spor Kulübü 
sporcusu Miray Akcan da üçüncü 
olarak bronz madalya elde etti. 
U15 kadınlar kategorisinde 

yarışan Karabulut Spor Kulübü 
sporcusu İlknur Buğlem Karataş 
ise scratch yarışında üçüncü 
olarak kürsüde yer aldı. 
Akhisar İlçe Spor Kulübü Başkanı 
ve Gençlik ve Spor İlçe Müdürü 
Hasan Hüseyin Oktay, elde edilen 
derecelerin ilçede bisiklet 
sporuna verilen emeğin karşılığı 
olduğunu belirterek sporcuları ve 
antrenörleri tebrik etti. Oktay, 
kulübün sponsorluğunu üstlenen 
Alper Alhat'a desteklerinden 
dolayı teşekkür etti. 
Karabulut Spor Kulübü Başkanı 
Barkın Düzgün de sporcularının 
elde ettiği başarıdan gurur duy-
duklarını ifade ederken, sponsor-
ları Bilal Kurulay'a katkılarından 
dolayı teşekkür etti. 
 İHA 

Manisa’nın Demirci ilçesine 
bağlı İcikler Mahallesi sınır-
larındaki yaklaşık 2300 yıl-
lık Sidas Antik Kenti, Lidya 
ve Roma dönemlerinden 
kalma tiyatro, tapınak ve 
su yapılarıyla dikkat 
çekiyor. Bölgenin önemli 
yerleşimlerinden biri olan 
antik kentin, yapılacak bil-
imsel kazılarla gün yüzüne 
çıkarılması ve turizme 
kazandırılması bekleniyor. 
 
Manisa'nın Demirci İlçesi ’ne bağlı ve yasa gereği 
Mahalleye dönüştürülen İcikler Köyü sınırlarında, 
Lidya ve Roma dönemlerine ait önemli bir yer-
leşim olan Saittai (Sidas) Antik Kenti, yaklaşık 
2300 yıllık tarihin izlerini günümüze taşıyor. 
Köprübaşı İlçesi’ne yakınlığıyla da bilinen antik 
kent, açık hava tiyatrosu, tapınak kalıntıları ve 
çeşme yapılarıyla dikkat çeken ve yapılan araştır-
malara göre yörenin “Saittai” olan isminin, Türkler 
tarafından “Sidas” olarak değiştirildiği belirtildi. 
Semiha Çiçek, Merhum Araştırmacı Yazar İbrahim 
Çiçek’in “Borlu tarihi “ismini verdiği, ”Tarih, 
Coğrafya ve Kültür Hayatı”nı konu alan kitabın-
dan örnekler vererek yaptığı açıklamada, “Man-
isa'nın Demirci İlçesi’ne bağlı ve yasa gereği 
Mahalleye dönüştürülen İcikler Köyü sınırlarında, 
Lidya ve Roma dönemlerine ait önemli bir yer-
leşim olan Saittai (Sidas) Antik Kenti, yaklaşık 
2300 yıllık tarihin izlerini günümüze taşıyor. 
20 BİN KİŞİLİK AÇIK HAVA TİYATROSU VAR 
Köprübaşı ilçesine yakınlığıyla da bilinen ve ilk çağ 
döneminin önemli kentlerinden biri olan Saittai 
(Sidas) de, rastlanan 15-20 bin kişiyi alabilecek 
büyüklükte açık hava tiyatro sahası ve seyirciler 
mahalli sapa sağlam ayakta durmaktadır. Kent sa-
hası gezildiğinde önemli eserlere rastlanmaktadır. 
Bu kent bir ilk çağ yerleşim yeri olup, varlığını geç 
Roma dönemine kadar sürdürmüştür.1986 
yılında Borulu’nun Karyağdı Köyü’nde bulunan 
yuvarlak merdane şeklinde üzeri yazılı taşı, Ege 
Üniversitesi Edebiyat fakültesi Arkeoloji 
bölümünden Prof. Dr. Hasan Malay tarafından 
okunmuş olup, üzerinde Saittai Kenti’nin ismi 

yazılı olduğu ve İ.S.295-300yıllarına tarih-
lenebileceği ve Sidas’a giden bir yolun mil taşı 
olduğu tespit edilmiştir.” dedi. 
“ANTİK KENTTE ÇOK KIYMETLİ ESERLER 
ÇIKABİLİR” 
Antik kentin, Sardes (Sart) kadar büyük olmasa 
da 20 ila 30 bin nüfusu barındırabilecek bir yer-
leşim olduğunu ifade eden Çiçek, “Saittai (Sidas) 
Kenti, Sardes (Sart) kadar zengin olmasa da, bu-
rada 20-30 bin nüfusu barındıran bir yerleşim 
alanı olduğu kale ve tiyatro kalıntılarından an-
laşılıyor. Bu beldeye 1948 yılında gittiğimde bir 
dere kenarındaki yıkıntılar arasında ki çeşmenin 
suyu hala akmaktaydı. Suyu gayet güzel ve berrak 
olduğu için kendimi o devrin insanları yerine ko-
yarak atımdan indim ve bu çeşmenin suyundan 
doya doya içtim. Bu durumda bile kentin su 
düzeni hala çalışmaktaydı. Bir köylü vatandaş 
bana bazı yerleri göstererek buraları kaçak 
kazılıyor. İçinden para ve süs eşyalarının çıktığını 
söylüyordu. Saittai (Sidas) kale kentinin kalıntıları 
bir üniversitemizce veya Müzeler Müdürlüğünce 
bilinçli yöntemlerle kazı çalışmaları yapılsa 
içerisinden çok kıymetli eserler çıkabilir. Hem de 
yörenin turistik değeri artmış olur. Aynı zamanda 
böyle tarihi yerler kaçakçılar tarafından tahrip 
edilmemiş olur. Saittai (Sidas)kale şehri Lidya 
döneminde kurulmuş olup, Roma ve Bizans im-
paratorlukları döneminde önemini korumuş ise 
de ne sebeple ortadan kalktığı bilinmemekle be-
raber Bizanslıların son dönemindeki şiddetli 
savaşlar yüzünden yıkılmış olabileceği kuvvetle 
muhtemeldir. Çünkü o dönemler Selçuklu 
Türkleri, Ege kıyılarına kadar akınlar yapmış ve 
birçok Bizans kentlerini yakıp, yıkarak talan et-
mişlerdir” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Manisalı taekwondocusu 
Meyra Ak’tan altın madalya 

Manisalı cimnastikçiler dünya  
kupasında Türkiye’yi temsil edecek 

Akhisarlı sporcular 
Manisa’nın gururu oldu 

Sidas Antik Kenti gün yüzüne 
çıkarılmayı bekliyor 
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MERYEM TUNCER 
Kas, 	skelet ve s	n	r s	stemler	ndek	 rahat-
sızlıklarda en doğal tedav	 yöntem	 olarak 
kabul ed	len manuel terap	; doku esnekl	-
ğ	n	 	y	leşt	rmek, hareket aralığını artırmak 
ve eklemler	 harekete geç	rmek 	ç	n uz-
manlık gerekt	ren el hareketler	nden olu-
şuyor. Man	sa Özel Grandmed	cal 
Hastanes	 F	z	k Tedav	 ve Rehab	l	tasyon 
Uzmanı Dr. Üm	t Görgülü, manuel terap	-
n	n boyun, bel, omuz, d	rsek ve ayak so-
runlarını tedav	 ederek k	ş	ye fayda 
sağladığını, k	ş	ye özel tekn	k ve metotların 
gel	şt	r	ld	ğ	 bu süreçte hastanın durumu-
nun baz alındığını bel	rtt	. Kulak çınlaması-
nın da manuel terap	 	le tedav	 ed	leb	l	r b	r 
hastalık olduğunu bel	rten Uzm. Dr. Gör-
gülü, “Çene eklem	nden kaynaklanan çın-
lama durumu bu yöntemle g	der	leb	l	r” 
ded	. 
DOKU ESNEKLİĞİNİ İYİLEŞTİRİYOR 
Görgülü, Bu tekn	ğ	n hastalara sağladığı 
d	ğer faydaları 	se şöyle sıraladı: “Manuel 
terap	 doku esnekl	ğ	n	 	y	leşt	rmek, hare-
ket aralığını artırmak, gevşemey	 sağla-
mak, yumuşak doku ve eklemler	 harekete 
geç	rmek veya man	püle etmek, ağrıyı dü-
zenlemek ve yumuşak doku ş	şk	nl	ğ	n	, 	l-
t	habını veya kısıtlamasını azaltmak 	ç	n 
tasarlanmış uzmanlık gerekt	ren el hare-
ketler	 olarak tanımlanmaktadır. Bel ve 
boyun ağrıları, spor yaralanmaları, ortope-
d	k sorunlar ve kron	k kas ve 	skelet s	stem	 

rahatsızlıkları g	b	 b	rçok durum 	ç	n de bu 
yöntemden yararlanmaktayız.” 
İYİLEŞME SÜRECİNİ HIZLANDIRIYOR 
Manuel terap	n	n f	z	k tedav	 ve rehab	l	-
tasyon hek	mler	n	n reçetes	 ve denet	-
m	nde f	zyoterap	stler tarafından 
yapıldığını bel	rten Uzm. Dr. Görgülü, söz-

ler	n	 şöyle sürdürdü: “Manuel terap	 uygu-
lanırken ellerle yapılan özel tekn	klerle kas, 
eklem ve s	n	r s	stem	 fonks	yonlarının 	y	-
leşt	r	lmes	n	 hedeflen	r. Başlıca tekn	kler	n 
man	pülasyon ve mob	l	zasyon olduğu bu 
	şlem, gevşemeye neden olduğu g	b	 hare-
ket kısıtlamasını da azaltır. Bu yöntem 
d	ğer tedav	 yöntemler	ne göre daha kısa 
sürede 	y	leşme sağlar. Bu yöntem	n d	ğer 
faydalarını da şöyle sıralayab	l	r	z: Eklem 
hareketl	l	ğ	n	 normalleşt	r	r. Yaralanmalar-
dan sonra doku onarımını hızlandırır. Doku 
uzama kab	l	yet	 ve stab	l	zasyonunu artı-
rır. Yumuşak doku 	lt	habında azalma 	m-
kânı tanır. Kas gerg	nl	ğ	n	 azaltıp gevşeme 
sağlar. Ağrıları azaltıp hareketler	 konforlu 
hale get	r	r.” 

Şehzadeler Beled�yes� tara-
fından düzenlenen "Renga-
renk B�r Gün" etk�nl�ğ�, 
çocukların yoğun katılımıyla 
Kurşunlu Han’da gerçekleşt�-
r�ld�. Boya, tasarım ve hayal 
gücünün b�r araya geld�ğ� et-
k�nl�kte m�n�kler hem eğlend� 
hem de kend� sanat eserler�n� 
oluşturmanın keyf�n� yaşadı.    
 
  Taş bebek ve taş boyama atölyeler	nde b	r 
araya gelen çocuklar, renkl	 çalışmalar ortaya 
koyarken hayal güçler	n	 de gel	şt	rme fırsatı 
buldu. Etk	nl	k kapsamında düzenlenen not-
luk ve magnet yapımı atölyeler	 de m	n	kler-
den büyük 	lg	 gördü. Programda ayrıca 
gerçekleşt	r	len pandom	m göster	s	, çocuk-
lara eğlencel	 anlar yaşattı. Gün boyunca 
süren etk	nl	klerde çocuklara patlamış mısır 
	kram ed	l	rken, a	leler de çocuklarının mutlu-
luğuna ortak oldu. Ücrets	z olarak gerçekleşt	r	len 
etk	nl	k hem eğ	t	c	 hem de key	fl	 	çer	ğ	yle katı-

lımcılardan tam not aldı. Şehzadeler Beled	ye-

s	’n	n önümüzdek	 süreçte Kurşunlu Han’da sosyal 
ve kültürel etk	nl	kler	n	n devam edeceğ	 bel	rt	ld	. 
İHA 

Bel ve boyun ağrılarında 
manuel terapi çok etkili 

Bel�rl� yaştan sonra b�rçok �nsanın ş�kayetler�nden b�r� hal�ne gelen bel ve boyun ağrıları �ç�n en öneml�  
tedav� yöntemler�nden b�r�n�n manuel terap� olduğunu bel�rt�l�yor. Man�sa Özel Grandmed�cal Hastanes� 
F�z�k Tedav� ve Rehab�l�tasyon Uzmanı Dr. Üm�t Görgülü, bu yöntem�n özell�kle bel,  boyun ve sırt  
omurgalarında oluşan fıtıkların ger� çek�lmes�nde çok �y� sonuçlar verd�ğ�n� söyled�. 

F�z�k Tedav� ve Rehab�l�tasyon Uzmanı Dr. Üm�t Görgülü

"Rengarenk Bir Gün" etkinliği 
çocukların yüzünü güldürdü 


